



这样没有诚信和道义的人,让人心寒

# 女子撞人后假装送医院 谎称取钱将伤者扔路边

这起发生在泰兴滨江镇的事故,肇事者已被警方拘留

1月5日早晨,泰兴市滨江镇发生一起交通事故,现场只有一滩血迹,不见肇事者和伤者。交警细细追查,发现竟是一起肇事逃逸事故。原来肇事女子谎称送伤者去医院,骗过围观者后将伤者带离事故现场,又谎称需要回家取钱,将伤者扔在半路上。目前,肇事女子已经被警方拘留。

陈生田 吕佳露 尹有文

不时对受伤男子说对不起,并称要带伤者去医院  
现场:她骗了围观市民

1月5日清晨,泰兴市经济开发区交巡警中队接到报警称,江平路滨江镇小马庄村段发生一起交通事故,一辆电动三轮车将一位行人撞伤了。

6点35分左右,民警赶到事故现场,地上留有一滩血迹,却不见肇事者和伤者。民警感到蹊跷,向围观群众打听。

一位目击市民介绍,肇事车辆是一辆小型电动三轮车,驾驶员是一名中年妇女,外地口音。

“电动三轮车车速太快,一下子就把正在走路的男子撞倒了。”目击市民说,中年妇女立即下了车,关切询问男子是否有事,还弯

下腰想把男子搀扶起来。

“男的坐在地上,指着左腿直喊疼,裤管破掉的地方能看到血渗出来。”目击者回忆,女子有些慌张,请大家帮忙拨打120。

等待救护车期间,女子一脸真诚,不时对受伤男子说对不起。过了几分钟,女子焦急起来,对围观群众说,男子的腿一直流血,再耽搁会加重伤情,不如由她送男子去医院。

围观群众见受伤男子脸色越发苍白,肇事女子一脸诚恳的样子,纷纷帮忙把男子抬上了电动车。女子载着受伤男子离开了现场。

说自己忘记带钱了,将人放在路边一去不复返  
途中:她骗了受伤男子

根据现场群众讲述的情况,民警到医院寻找伤者,但无论是城区的大医院还是镇上的小医院,都没有收到交通事故的伤者。民警准备返回事故现场,再次进行调查。

返回途中,民警发现路边有个人坐在地上,背靠着大树,捂着左腿,表情痛苦。民警一打听,这个人正是刚刚被电动三轮车撞的人,民警赶紧将他送往医院。医生检查发现,男子左腿骨折,需要住院进一步治疗。男子叫李富进,他告诉民

警,肇事女子带着他走了一段路,突然说自己忘记带钱了,要他坐在树下等一会。“我说可以和她一起回去,她说去她家的路凹凸不平,会加重我的伤情。”李富进说,她说她家就在附近,10分钟之内就回来,为了他相信,女子将三轮车上

的东西和头盔放在他身边。李富进见她言辞恳切,此前态度也很真诚,不像是骗人的,便答应坐在路边树下等她,谁知女子却一去不复返。

不但要承担医疗费,还要承担肇事逃逸法律责任  
追查:她在家中被抓获

民警打开女子留在李富进身边的麻袋发现,有很多装着各类蔬菜的小塑料袋。民警猜测,肇事女子很可能是一名菜贩。

事故现场附近有几家菜场,民警拿着女子留下的头盔,按照李富进描述的体貌特征,一家一家询问。民警又来到苏中批发城附近的一家菜场,一名菜贩见到头盔说,

看到有人戴过,经过回忆,头盔是在菜场买菜的外地人周某的。当天傍晚5点20分,民警终于找到了躲在家中的周某。周某今年43岁,安徽人,她承认了肇事逃逸的事实。

民警介绍,周某不但要承担事故责任,负担李某的一切医疗费用,还要承担肇事逃逸的法律责任。目前,周某已经被警方拘留。

这样的说法让人哭笑不得

## 男子伪造驾驶证上路 自称“失恋”求免罚

“我最近失恋了,心情不大好,就没去换考驾驶证。麻烦您看在我失恋的分上,就不要处罚我了。”1月5日,徐州交警在查处一名驾驶员伪造证件上路行驶时,驾驶员竟称自己失恋心情不好求免罚,让民警哭笑不得。

1月5日傍晚6点左右,徐州高速交巡警一大队的民警严保泉,在徐州连徐高速潘塘出口处对来往车辆进行例行检查,发现货车司机李某的驾驶证和正常驾驶证不大一样,该证的字体和一般公安部颁发的驾驶证字体有所不同。询问驾驶员李某,对方称驾驶证是2013年6月份才换的,自己现在非常赶时间希望民警赶快放行让其离开。民警严保泉并未信以为真,拿出随身携带的警务通对其证件进行扫描检

查,这才发现,李某的驾驶证不仅是伪造的,而且还是变证伪造驾驶证。本应该持B2驾驶证的李某竟然擅自将自己的驾驶证伪造成了A2的驾驶证来开。

面对盘问李某称,“我最近才失恋,心情一直都不大好,所以一直都没有时间去更换驾驶证。麻烦您能不能看在我心情不好失恋的分上不要处罚我了好不好?”面对李某突如其来的解释,民警严保泉哭笑不得。“失恋”了心情不好可以理解,但是也不能拿这个当理由来躲避法律的处罚。

最后李某因持准驾车辆不符,被处以罚款2000元和扣12分的处罚。另外,李某因涉嫌伪造驾驶证,还要被处以罚款3000元、扣12分和拘留10天的处罚。周逸飞 刘清香

这样的场景让人温暖

## 小伙公交上突然晕倒 乘客联手施救

昨天上午10点半左右,镇江105路公交车上出现感人一幕,公交车行驶到干休所站时,车里一位小伙突然发病晕倒,周围乘客纷纷伸出援手。

晕倒的小伙冷先生告诉记者,他从小就体弱多病,患有支气管哮喘等疾病,截至昨天已因感冒连续输液四天。昨天上午,他输液结束后,从中山桥乘坐105路公交车回家,没想到在公交车上突然晕了过去。大约1小时后醒来看见身边围着很多市民,感觉特别温暖。“感谢这些不认识的市民,让我内心感觉比较温暖,虽然不熟悉他们的名字。”冷先生说。

105路公交车司机花富萍告诉记者,当时公交车开到花山路和干休所之间。“我听到后面乘客

说有个小孩晕倒了,大家都以为他是癫痫病发作。有人说弄点水给他喝喝,然后我就赶快停下来了,停下来之后车上有不少乘客,最起码有五六个人,一起把他抬下去了,抬下去之后有人弄板凳给他坐。我看他已经坐下来了,因为车上还有那么多乘客呢,我就先把车开走了。”

记者来到事发地点,路边的店主高师傅告诉记者,当时看到晕倒的小伙子被热心乘客抬下车,他赶紧让出地方让他坐下,家里没有水,他到隔壁的包子店要了一杯水过来,当时还有许多路过的市民一起帮助他。后来小伙自己醒过来的。冷先生的家人随后赶来把他带回了家,目前,冷先生已经恢复正常。张欣 林清智

南通

到干女儿家做客不幸身亡  
疑亚硝酸中毒所致

1月5日上午,海门市悦来镇阳东村发生了一起食物中毒事件。一家三口经过治疗已经脱离危险,前来做客的周某不幸死亡。目前,事件原因还在进一步调查中。

当事家庭中的女儿丁小姐告诉现代快报记者,事发当日早上,60多岁的干爹周某来家中做客,父母准备了饭菜招待。当时,父亲丁某准备的主食是面条,配菜是一碟腌咸肉,咸肉只有丁父和周某吃了。当时四人都无异常状况,但吃完饭后不久,周某突然栽下凳子,不省人事。

周某被送往医院急诊室后,在医院陪护人的丁小姐也开始出现眩晕、胃疼等症状,同时,前去通知周某家人的丁父昏倒在半路。判断可能是集体中毒后,在医院接受治疗的丁姓父女赶紧将家中的丁母也接到了医院。令人心惊的是,出现中毒症状的丁小姐已有身孕。最先出现症状的周某在经抢救无效后死亡,丁姓一家三口则被转去海门市人民医院,经过一系列抢救措施后,终脱离生命危险。她告诉记者,医院初步判定四人是亚硝酸中毒,而据她回忆,家中的确是存了亚硝酸盐用来腌制食物,但存放地点离厨房有段距离。

目前,丁姓一家三口已经脱离危险,丁氏夫妇仍在接受警方调查。陈莹 胡涓 严君臣

镇江

将新生女婴扔路边  
两人涉嫌遗弃罪被刑拘

1月3日上午,镇江第一楼街一处垃圾箱旁发现一名夭折的女婴,死婴身上还绑有一个标签,标签上显示婴儿的母亲姓名,还有具体床位。昨天,记者从镇江京口警方获悉,经过侦查,女婴的身份已经调查清楚,两名涉嫌遗弃罪的嫌疑人被刑事拘留,案件正在进一步调查。

弃婴事件发生后,警方立即开展调查,经过多方取证,确认该事件为一起刑事案件,并于当日立案侦查。1月3日晚,警方将涉案当事人陈某、向某抓获。目前,两人因涉嫌遗弃罪被依法刑事拘留。其中,陈某是女婴的奶奶,而向某则是陈某的妹妹。

记者了解到,截至昨天,女婴的母亲小芳(化名)还待在医院的产科病房里,据小芳的母亲称,小芳今年18岁。院方表示,小芳来到医院时已经临产,女婴出生后尚不足月,是个早产儿,当时危险度很高,不过,孩子出生后,仍有生命迹象。顾钰 林清智

徐州

今年新扩建30个派出所

近期,徐州市政府召开会议,按照现有警力编制情况和未来发展趋势,统一制定市区派出所建设规划,将市区新建、改扩建、购置回购的30个派出所列入徐州市2014年重点工程。据悉这批派出所将按照公安部《公安派出所建设标准》的二类标准上限规划建设。目前,派出所建设正在紧张有序推进,已建成的王杰、狮子山派出所亭榭流水别具风情,天桥、丰财派出所主体完工颇具气势,其他派出所建设如火如荼,计划2014年底相继完工并投入使用。陈琛 王敬德 刘清香

连云港黄金盗窃案后续

## “潜伏”超市偷走30万黄金 盗窃者是个缓刑犯

去年12月30日,快报报道了连云港朝阳路一超市内两金店被盗一案。日前,记者从连云港市公安局获悉,经过侦查,连云港警方成功破获案件,抓获犯罪嫌疑人汤某,并在其家中起获60余件价值30多万被盗的黄金首饰。

2013年12月29日早上7时许,连云港新浦公安分局新海派出所接到报警称:新浦区一乐天玛特超市一楼“中国黄金”柜台内被盗彩金手镯、戒指、项链、金镶玉等首饰69件,价值30余万元。超市内安踏专卖店被盗现金300元,小飞鱼服装

店被盗现金3000余元。

案件发生后,当地警方经过连日奋战,锁定犯罪嫌疑人汤某。

1月2日,专案组民警在新浦区大庆巷将汤某抓获归案,并在其家中搜查出60余件被盗黄金首饰。经审查,汤某交代于去年12月28日晚

潜伏于超市内,于次日凌晨5时作案,7时许逃离超市。现年33岁的汤某曾因故意伤害被法院判处拘役6个月,缓刑一年,作案时正在缓刑期间。目前,汤某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

王晓宇 连官轩